学青会武术套路校园大学组女子自选太极剑决赛

# 我省选手叶钘妍 为吉林代表团摘下首枚奖牌



11月6日,吉林选手叶 钘妍在比赛中。

11月6日下午,第一届全国学生 (青年)运动会武术套路校园大学组 女子自诜太极剑决赛在广西壮族自 治区体育馆开寨,我省选手,来自东 北师范大学的叶钘妍在比赛中发挥 出色,以9.683分取得第三名,收获 -枚铜牌,冠亚军分别被福建和江 苏选丰摘得。

在当天的比赛中,叶钘妍整套 动作行如流水,清新脱俗。赛后,在 接受记者采访时她高兴地表示,"今



11月6日,冠军福建选手石欣以(左三)、亚军江苏选手吴鲁豫(左一)、季军吉林选 手叶钘妍(右二)及各自教练在颁奖仪式上。 本组图片 新华社记者 杨植森 摄

天在比赛中发挥出了平时的训练水 平,对自己的表现十分满意。

学青会开赛以来,我省冼丰(校 园组)在已经完赛的比赛中顶住压 力,不畏强手,表现出顽强拼搏的斗 志和良好的精神风貌。特别是集体 项目赛出了风格和水平,其中,在篮 球项目中学组男子比赛中获得第5 名,羽毛球项目中学组女子比赛中获 得双打第6名,在篮球中学组和排球 大学组女子比赛中也都闯入前十名。

此外,在6日上午进行校园组建 球三人赛小组赛第一阶段比赛中, 我省诜手参加了大学组和中学组男 子三人赛,分别对阵河南队和云南 赛场上,我省健儿配合默契,纷 纷亮出自己的绝活儿。选手们经常 使用高难度动作,上演"空中一字 马"。他们灵巧轻盈的脚法、身法让 毽球上下翻飞,精彩纷呈,引得现场 观众献上阵阵加油喝彩声。

吉林日报记者 张政

### 物业不配合业主安装充电桩 法院判了

长春市绿园区人民法院审理了一起合同纠纷

买了辆新能源汽车,想在自己 的车位安装充电桩,本以为是顺理 成章的事,没想到物业竟成"拦路 虎", 车库电容量不足? 存在安全 隐患?物业如此理由是否成立? 近日,长春市绿园区人民法院审理 了这样一起合同纠纷。

2022年6月,赵某因购买新能 源汽车,欲在其自家车位安装充电 桩,向供电公司提出供电申请。供 电公司要求出具物业同意的证明 材料,而物业却以车库电容量不 足、存在安全隐患等为由拒绝,导 致充电桩安装流程无法进行。赵 某无奈将物业公司诉至绿园法院, 请求法院判令物业公司协助办理 地下车位安装充电桩的相关手续

经调查发现,此小区地下车位 已有三台新能源车安装了充电 桩。2023年3月,同小区业主孟某 已在绿园法院起诉该物业公司,法 院判决物业公司应配合业主安装

庭审中,原告赵某认为,此前 已有业主起诉物业安装了充电桩, 物业公司现在仍然拒不履行协助 安装充电桩的义务,属于违约。

被告物业公司辩称,小区目前

电容量不足,变压器在用电高峰的 时间电压不稳,电梯总停运,出于 安全考虑,才没有允许原告安装充 由桩。

法院审理认为,原告赵某系小 区业主,正常缴纳了物业服务费和 车位管理费,与被告物业公司形成 物业服务合同关系,被告物业公司 应当就原告使用的地下停车位提 供相关的物业服务。原告作为案 涉车位的使用权人,基于新能源汽 车充电需要,有权申请在其车位安 装充电桩设施,物业公司应当积极 响应国家新能源产业发展方向,主 动承担社会责任,全面履行物业服 务合同义务,按照相关规范性文件 的要求给予配合和提供便利,为业 主出具同意安装充电桩的相关材

被告物业公司抗辩小区电容量 不足、存在安全隐患,但小区用电 容量不是物业服务人的物业服务 内容,而是供电人的供用电合同义 务,原有用电容量不能满足需求 时,可以向供电人申请电力增容。 因此物业公司以电容量不足为由, 拒绝业主安装充电桩,没有事实依 据。同时,物业公司同意业主安装

充电桩只是安装充电桩的环节之 一,对于所涉的用电条件、消防安 全、人防安全等问题,应由相关部 门勘查评估、作出专业判断,物业 公司不能凭借主观判断,以可能存 在安全隐患为由对抗原告的合法 权利

综上,法院判决被告物业公司 立即出具同意原告赵某在地下车 库停车位安装新能源汽车充电桩 的相关文件,并协助办理安装必需 的其他手续

法官说法:物业公司阻拦安装 充电桩的行为,与《民法典》所倡导 的绿色发展理念相违背。在新能 源汽车快速发展的形势下,物业公 司在与业主签订物业服务合同时, 应明确充电桩安装等事宜,审慎、 合理、合法地约定双方的权利义 务,积极配合业主安装充电设备, 共同推动社会绿色发展,保护生态

同时,安装充电桩后,并不意 味着物业可以放松、放弃管理,物 业仍应肩负起安全保障义务,在发 现不当行为、安全隐患时,及时行 使物业管理权力,采取相应措施。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 挣"快钱"吃大亏 电诈"工具人"落网

不要随意出租出借银行卡,莫 让自己沦为犯罪"工具人"!近日, 长春市公安局宽城区分局长新街 派出所民警梳理线索,精准研判, 成功抓获一名"帮信"嫌犯。

近日,长新街派出所民警陈艺 楠, 孙楷为在梳理洗案"两卡"线索 时,发现犯罪嫌疑人韩某某涉嫌将

自己的银行卡出售给他人用于电 信诈骗犯罪活动,其涉案银行卡 '跑分"刷流水金额已达一百余万 元。得此线索,民警立即对犯罪嫌 疑人韩某某展开研判,很快掌握了 该人出没的场所和活动规律。经 细致摸排蹲守,民警成功在犯罪嫌 疑人韩某某常去的餐馆内将其抓

经审讯,犯罪嫌疑人韩某某 对其涉嫌帮助信息网络犯罪活动 罪的犯罪事实供认不讳。目前, 犯罪嫌疑人韩某某已被采取刑事 强制措施,案件正在进一步办理

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 做好"农头工尾""粮头食尾""畜头肉尾"大文章-长春推动农产品精深加工业转型升级

近年来,长春市全力做 农头工尾""粮头食尾 畜头肉尾"大文章,大力发 展农产品加工业,将其作为 助力乡村振兴和推讲农业高 质量发展的重要抓手,培育 形成健康食品、玉米化工、优 质大米、肉牛、肉鸡、梅花鹿 等十大优势产业链。

今年,长春成立了农产 品加工业专班,并印发了《长 春市农产品加工业高质量发 展三年行动方案(2023-2025年)》,推动绿色农产品 精深加工业转型升级。上半 年,全市规上农产品加工业 产值达到356.1亿元。

优化布局,优势产业集 群"组团"壮大。近年来,长 春依托粮食生产优势,深入 推进农村三产融合,重点建 一批优质水稻、鲜食玉 米、肉牛、肉鸡等标准化、规 模化种养基地,打造了榆树 水稻、农安珠葱等5个全国绿 色食品原料标准化生产基 地,创建2个国家级、10个省 级、27个市级现代农业产业 园,培育了榆树环城工业集 中区 德惠经济开发区等4个 省级农产品加工示范园区。 同时,长春市还构建起一批 具有长春特色的农特产品优 势产业集群,形成了以公主 岭市、榆树市为重点的玉米 加工集聚区,以农安县、公主 岭市为重点的生猪、肉牛产 业集聚区,以九台区、双阳区 为重点的特色农业产业集聚 区等,农产品加工业产业布 局不断优化。

培育龙头,农业产业化联

合体加速发展。长春加快培 育了一批以农业产业化龙头 企业为引领,农民合作组织、 家庭农场和农户全面跟进,风 险共相,利益共享的农业产业 化联合体,加快技术改造,装 备升级和模式创新,带动农民 110万户。目前,全市拥有领 军型龙头企业20家、国家级龙 头企业21家、省级龙头企业 157家、市级以上龙头企业 357家,市级以上联合体发展 到95家,一户户农产品加工企 业,正由单一企业向全产业链 转化,农产品初加工向精深加 工转变。过去一年,共有农产 品加工业在建项目56个,项目 总投资258.7亿元。一个个大 项目、好项目为农业产业化发 展注入了新动能。

提升品质,"长字号"名片 越擦越亮。长春市坚持品牌 强农战略,成功打造出德大、 华正、国信、朱老六食品等 批知名品牌,全市农产品商标 总量达3000多件,"两品一标 获证产品达760个,"长字号" 品牌市场影响力和竞争力不 断提升。实施"走出去"战略, 在全国大中城市举办"长春名 优农产品"推介活动;开展"长春名优农产品品牌""长春区 域公用品牌"评比活动;组织 农产品加工企业参加全国各 类展会……利用东北亚博览 会、长春农博会、吉商大会、东 北亚电商峰会、农民丰收节等 重要展会平台开展品牌推介, 农产品的知名度、美誉度显著 提升,一张张"长字号"招牌 越擦越亮。

吉林日报记者 孙红丽

### 一汽解放前三季度净利润达4.12亿元

·汽解放日前发布2023 年三季度财务报告:今年1-9 月,实现营收481.23亿元,同 比增长58.01%;实现净利润 4.12 亿元,同比增长 163.21%。销量方面,一汽解 放前三季度重卡销量累计为 14.32万辆,同比增长44.55%, 展现出强劲势头。

根据中汽协数据,2023 年前三季度重卡行业的整体 销量为70.7万辆,同比增长 35%。其中,9月重卡销量为 8万辆,同比增长55%,环比 增长12%。同环比"双增长 的势头超出市场预期,说明 行业景气度在加速回升。作 为行业龙头,一汽解放在销 量和业绩上的表现十分亮 。2023年1-9月,一汽解 放重卡销量为14.32万辆,同 比增长44.55%。

今年以来,一汽解放把

握市场机遇,推进新能源战 略及海外发展布局。抓住天 然气重卡市场增长热潮,推 出的J6P燃气车、JH6燃气等 天然气重卡产品备受市场青 睐,连续9个月稳居天然气重 卡销量榜首。新能源转型方 面,持续推进"15333"新能源 战略落地,在核心科技、车型 产品以及产业链布局等方面 不断突破。海外市场布局加 谏。产品出口菲律宾、越南、 南非等80个国家和地区,在 全球市场建设100余家核心 销售网络、14个海外KD工 ,同时在南非、坦桑尼亚等 国设立子公司,加大属地化 布局,2020-2022年实现销 量跃迁式增长。据统计, 2023年上半年,一汽解放海 外出口销量达2.71万辆,同比 增长130%

吉林日报记者 华泰来

#### 扶余消防救援大队联合开展燃气消防安全检查

为进一步加强辖区餐饮 场所燃气安全管理,防范和减 少餐饮场所燃气安全事故发 生,10月17日,扶余消防救援 大队联合住建局、市场监管 局、公安局等部门开展餐饮场 所燃气消防安全检查。

期间,检查组重点检查 各餐饮店消防设施和灭火器 材配置是否符合标准并保持 完整好用,燃气报警等设备 是否符合消防安全要求,使 用的燃气管路设置是否符合

要求,燃气软管是否存在腐 蚀、老化现象,油烟管道及灶 具是否定期清理,用火用电 用气是否符合要求,有无乱 搭乱接大功率插头和电线等 情况。针对检查中发现的消 防问题,检查人员提出了针 对性整改建议,并要求负责 人要严格落实整改措施,进 步加强消防安全管理,及 时整改消除火灾隐患,确保 消防安全

城市晚报全媒体记者 吕闯